STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Alexander Dierks
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hiitter (AfD-Fraktion)
Drs.-Nr.: 8/5465
Thema: Linksextremistische Konzerte in Sachsen im Jahr 2025

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Der Fragesteller verwendet in der Kleinen Anfrage die Begriffe ,extreme
Linke" und ,linksextremistisch®. Die Staatsregierung beantwortet die betref-
fenden Fragen mit der Mallgabe, dass sie diesen Begriffen die Bedeutung
im Sinne von verfassungsfeindlichen Bestrebungen gemal § 2 Absatz 1
Satz 1 Nummer 1 Séachsisches Verfassungsschutzgesetz (SédchsVSG)
zugrunde legt.

Frage 1:

Welche Konzerte welcher linksextremistischen Musikgruppen
und/oder welcher Veranstalter der extremen Linken (Parteien, Vereine,
Zusammenschliisse, Einzelpersonen) sind im Jahr 2025 in Sachsen
durchgefiihrt worden? (Bitte aufschliisseln nach Datum, Veranstal-
tungsort, Veranstalter, teilnehmende Musikgruppen, Besucherzahl)

Frage 2:

Welche Konzerte welcher linksextremistischen Liedermacher sind in
Sachsen im Jahr 2025 durchgefiihrt worden? (Bitte wie unter 1. auf-
schliisseln)

Frage 3:

Welche Veranstaltungen linksextremistischer Parteien, Vereine oder
Zusammenschliisse sind in Sachsen im Jahr 2025 durchgefiihrt wor-
den, bei denen es zu Auftritten von linksextremistischen Musikgrup-
pen und/oder Liedermachern kam? (Bitte wie unter 1. aufschliisseln)
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Frage 4:

Welche Auftritte linksextremistischen Musikgruppen und/oder Liedermacher sind
in Sachsen im Jahr 2025 aus welchen Griinden bereits im Vorfeld verboten oder
aufgeldst worden? (Bitte wie unter 1. aufschliisseln)

Frage 5:

Kam es bei Veranstaltungen nach Nummern 1 bis 3 zu Straftaten? (Bitte auf-
schliisseln nach jeweiliger Veranstaltung, Straftatbestand, Ermittlungsverfahren
und dessen Ausgang)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5:

Der Staatsregierung liegen keine Erkenntnisse im Sinne der Fragestellungen vor.
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